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Ata da Sessão Especial para eleição e posse da mesa diretora para o período de 01 

(um) de janeiro de 2025 à 31 (trinta e um) de dezembro de 2026. Aos três (03) dias do 

mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco (2025), ás 14:24 horas reuniu-se esta Câmara sob 

a Presidência Interina da Vereadora Senhora Jaqueline Aparecida da Silva, a qual saudou 

os presentes. Conforme Artigo 11 do § 1° do Regimento Interno dessa casa Legislativa em 

seu parágrafo único, a senhora Vereadora Jaqueline Aparecida da Silva irá conduzir a 

reunião destinada a eleição da Mesa Diretora como Presidente Interina, a sessão é regida 

especialmente pelo Regimento Interno da Câmara Municipal de Delfinópolis. A senhora 

Presidente Interina solicitou que Vereador Maurício Maia Rodrigues atuasse como 

Secretário "Ad Hoc" da sessão e pediu para o mesmo fazer a chamada nominal dos 

vereadores onde constatou a presença dos senhores: Alexandro Castro Dos Reis; Deivide 

Júnior Chagas; Eduardo Antônio Pinto; Fransérgio Anselmo Pimenta; Hernanes Cândido 

Pinheiro; Jaqueline Aparecida da Silva; João Pedro Pereira da Silva e Maurício Maia 

Rodrigues. Foram feitas as orações de praxe pelo Vereador Hernanes Cândido Pinheiro. 

Em seguida, a senhora Presidente disse que já sendo do conhecimento de vossas 

excelências, a finalidade única da sessão será a eleição da mesa diretora para o biênio de 

2025/2026, devendo ser anotados os procedimentos nos termos do artigo 11 do Regimento 

Interno, o qual seja votação aberta e nominal dos candidatos previamente inscritos a: 

Presidente; Vice-Presidente; 1° Secretário e 2° Secretário, separadamente e nesta ordem. 

Em seguida a senhora Presidente solicitou ao Secretário da sessão para fazer a chamada 

nominal dos nobres vereadores para a votação do Presidente da Câmara Municipal de 

Delfinópolis, sendo que o Vereador Hernanes Cândido Pinheiro foi candidato único: O 

Vereador Alexandro Castro dos Reis saudou os presentes; disse que seu voto é no 

Hernanes. O Vereador Deivide Júnior Chagas saudou os presentes; disse que seu voto 

é no Hernanes. O Vereador Eduardo Antônio Pinto saudou os presentes: disse que seu 

voto é no Hernanes. O Vereador Fransérgio Anselmo Pimenta saudou os presentes; 

disse que se voto é do Hernanes. O Vereador Hernanes Cândido Pinheiro saudou os 

presentes; disse que seu voto é em si mesmo. A Vereadora Jaqueline Aparecida da 
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Silva saudou os presentes: disse que abstém o seu voto. O Vereador João Pedro Pereira" 

da Silva saudou os presentes: disse que infelizmente ao seu ponto de vista, a votação está 

sendo de forma injusta, pois, estão com uma cadeira vaga, o suplente ainda não foi 

convocado, e para que a votação ocorresse de forma justa a cadeira deveria estar ocupada, 

disse que sua presença não faria diferença, pois,já teriam membros suficientes para compor 

o voto, mas, nesse caso achou conveniente participar da votação, e disse que seu voto é no 

Hernanes. O Vereador Maurício Maia Rodrigues saudou os presentes; disse que seu 

voto é no Hernanes. Encerrada a votação, Hernanes Cândido Pinheiro foi eleito a 

Presidente da Câmara Municipal de Delfinópolis com sete (07) votos. Em seguida, o 

Senhor Secretário fez a chamada nominal dos nobres vereadores para a votação do Vice-

Presidente da Câmara Municipal com os seguintes candidatos: Fransérgio Anselmo 

Pimenta e João Pedro Pereira da Silva. O Vereador Alexandro Castro dos Reis disse 

que seu voto para Vice-Presidente vai para João Pedro. O Vereador Deivide Júnior 

Chagas disse que seu voto é no Fransérgio. O Vereador Eduardo Antônio Pinto disse 

que seu voto é do Fransérgio. O Vereador Fransérgio Anselmo Pimenta disse que seu 

voto é em si mesmo. O Vereador Hernanes Cândido Pinheiro disse que seu voto é no 

Fransérgio. A Vereadora Jaqueline Aparecida da Silva disse que seu voto é no 

Fransérgio. O Vereadora João Pedro Pereira da Silva disse que o seu voto é em si 

mesmo. O Vereador Maurício Maia Rodrigues disse que seu voto é do João Pedro. 

Encerrada a votação, Fransérgio Anselmo Pimenta foi eleito a Vice-Presidente da 

Câmara Municipal por 05X03. Em seguida, o Senhor Secretário fez a chamada nominal 

dos nobres vereadores para a votação do 1° Secretário, sendo candidato único, o Vereador 

Eduardo Antônio Pinto: O Vereador Alexandre Castro dos Reis disse que seu voto é no 

Eduardo. O Vereador Deivide Júnior Chagas disse que seu voto é no Eduardo. O 

Vereador Eduardo Antônio Pinto disse que vota em si mesmo, O Vereador Fransérgio 

Anselmo Pimenta disse que vota no Eduardo. O Vereador Hernanes Cândido Pinheiro 

disse que seu voto é no Eduardo. A Vereadora Jaqueline Aparecida da Silva disse que 

seu voto é no Eduardo. O Vereador João Pedro Pereira disse que abstém seu voto. O 
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Vereador Maurício Maia Rodrigues disse que seu voto é do Eduardo. Encerrada a 

votação, o Vereador Eduardo Antônio Pinto foi eleito à 1° Secretário da Câmara 

Municipal por 07 votos favoráveis e 01 abstenção do Vereador João Pedro Pereira da 

Silva. O senhor Secretário fez novamente a chamada nominal para a votação do 2° 

Secretário da Câmara Municipal, tendo como candidato único, o Vereador Deivide Júnior 

Chagas: O Vereador Alexandre Castro dos Reis disse que seu voto é no Deivide. O 

Vereador Deivide Júnior Chagas disse que seu voto é em si mesmo. O Vereador 

Eduardo Antônio Pinto disse que seu voto é no Deivide. O Vereador Fransérgio 

Anselmo Pimenta disse que vota no Deivide. O Vereador Hernanes Cândido Pinheiro 

disse que seu voto é no Deivide. A Vereadora Jaqueline Aparecida da Silva disse que 

seu voto é no Deivide. O Vereador João Pedro Pereira disse que abstém seu voto. O 

Vereador Maurício Maia Rodrigues disse que seu voto é do Deivide. Encerrada a 

votação, com 07 votos favoráveis e 01 abstenção do Vereador João Pedro Pereira da 

Silva, o Vereador Deivide Júnior Chagas foi eleito à 2° Secretário da Câmara 

Municipal de Delfinópolis. A senhora Presidente Interina Jaqueline Aparecida da Silva 

declarou empossados a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Delfinópolis-MG para 

o biênio de 2025 à 2026, constituída pelos seguintes membros: Presidente da Câmara: 

Hernanes Cândido Pinheiro; Vice-Presidente: Fransérgio Anselmo Pimenta; 1° 

Secretário: Eduardo Antônio Pinto; 2° Secretário: Deivide Júnior Chagas. Não 

havendo nada mais a tratar, a Senhora Presidente Interina declarou encerrada a reunião 

determinando a lavratura da presente ata que, após lida e discutida, será assinada por todos 

os Vereadores presentes. Câmara Municipal de Delfinópolis (MG), 03 de janeiro de 2025. 
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